A kozgazdasagtan matematikai alapjai
8. gyakorl6 feladatsor

Gazdalkodasi és kozgazdasz szakos 1. évf. hallgatok szamara
Integralszamitas 1.

1. Feladat. Hatarozzuk meg a kovetkezs fliggvények primitiv fliggvényeit!
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2. Feladat. Szamoljuk ki a kévetkezd integralokat!
(1) [(5z — 4)° dz (2) [ V7z—16 dx
(3) [31 T dx (4) [ cos(—4 — 5z) dx
1 —x
(5)fm dx (6) [e==F3 dx
M [ 3$1+ S do (8) [ (62 — 10)® dx
1 z?
(Q)IW dz (10)fm dz

3. Feladat. Szamoljuk ki a kovetkezs f(x) - f'(z) alakd integralokat!
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4. Feladat. Szamoljuk ki a kovetkezd J;/((;U)) alaku integralokat!
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